

ОСОБЛИВОСТІ МОВИ ІНТЕРНЕТ-ФОРУМІВ (НА МАТЕРІАЛІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ)

Волков О., студ. ПР-41

Мова Інтернет-форумів є окремим випадком Інтернет-комунікації. Появу цього типу дискурсу пов'язують з виникненням самих форумів наприкінці ХХ століття.

Всі особливості такого дискурсу спричинені різними факторами. Розмови, листування в Інтернеті різко відрізняються від інших видів спілкування. Автор знаходиться в іншому місці від адресата, також дуже часто комуніканти включаються до розмови в різний час, але це зовсім не заважає процесу спілкування. Користувачі форуму не бачать один одного (зазвичай), тому багато людей створюють собі образ, якому вони можуть не відповідати в реальному житті.

На форумах завжди є правила і цензура. Для контролю на всіх форумах є спеціальна посада – модератор, який контролює процес спілкування, надсилає попередження або виключає людей з форуму.

Особливою рисою мови форумів є те, що правила граматики не завжди враховуються, хоча користувачі зазвичай люди освічені. Дуже багато учасників такого спілкування використовують всілякі скорочення тексту, щоб зменшити час написання. Можна знайти приклади скорочень однієї чи декількох літер в слові, скорочень слів до однієї літери або абревіатури. Абревіатури мають в даному випадку ще декілька призначень: вони не тільки скорочують текст, а й емоційно відокремлюють письмове спілкування від усного.

Іншою рисою даного дискурсу є намагання комунікантів візуалізувати емоції, притаманні звичайній усній бесіді. До них відносяться написання одного чи декількох слів великими літерами, нагромадження пунктуаційних знаків та звичайно ж так звані «смайлики». Це одиниці є абсолютно унікальними, притаманними лише Інтернет-дискурсу засобами вираження емоцій.

Таким чином, в останній час різні фактори обумовили появу абсолютно нового різновиду дискурсу – Інтернет-дискурсу і мови форумів як його окремого випадку. Цей тип спілкування має свої неповторні особливості, розвивається і постійно модернізується.

Наук. кер. – Козловська Г.Б., к.філол.н., доц.